[Escolha a data]

Thiago Alfredo Silveira
Brasileiro, casado, 31 anos
Rua Sergipe, 15                                                                                                                               Campo pequeno – Colombo – PR
Telefone: (41) 98704-0487 / 98763-6464 (RECADO) /E-mail: alfredothiago@outlook.com
objetivo


· Professor de Historia
· Professor de Educação Especial 
· Tutor Educacional
· Professor Assistente
· Inspetor

· Aux. Educacional

APRESENTAÇão


Profissional em transição de carreira, busco oportunidade em minha área de formação. Trabalhei por mais de 10 anos com logística, atuando como líder e encarregado e pude desenvolver muitas coisas: fiz parte de equipes de educação continuada em algumas empresas, fui responsável pelo andamento de cursos e palestras para mudanças de ferramentas operacionais e métodos de trabalho. Notei que estava indo bem com a didática e o ensino e, como a licenciatura já era um sonho para mim, decidi mudar de área e optei pela licenciatura em História.  

Hoje dou aulas particulares de reforço e preparatórias para Enem e curso Pedagogia como segunda licenciatura e aperfeiçoamento de conhecimentos.
Também sou pós graduado em História e Cultura Afro-brasileira e Indígena e em Educação Especial e Inclusiva. Fiz essa especialização para trabalhar com pessoas com necessidades especiais (crianças e adultos). Quando trabalhava com logística conheci muitos profissionais PCDs nas equipes que fiz parte e é um público que sempre me interessou, desde criança, visto que tenho pessoas especiais em minha família.
Atualmente busco colocação formal de acordo com a minha formação e seria uma honra ter oportunidade junto a esta instituição.
FORMAÇÃO

· Licenciatura em História - UNINTER - 2017
· Pós graduação  Educação especial e inclusiva – Bagozzi - 2018
· Pós graduação  História e cultura afro-brasileira e indígena  - UNINTER – 2019
· Licenciatura em Pedagogia – UNINTER - Atualmente
qualificações e atividades complementares


· Curso de extensão em Oficina de práticas formativas

· Curso de extensão em Literatura infanto-juvenil e contação de histórias

· Curso de extensão em Jogos e brincadeiras musicais

· Curso de extensão em Práticas formativas interdisciplinares 
· Curso de brigadista de emergência (Primeiros socorros e combate a fogo)
EXPERIÊNCIA


·   Estágio com ensino fundamental no Colégio Maria Montessori

· Atividades: auxiliar de sala, tirando dúvidas dos alunos e os auxiliando na realização de atividades, aplicação de atividades de reposição, entrega e recolhimento de materiais durante as aulas, realização de chamada, observação sobre os alunos, desenvolver planos de aula, ministrar aulas, entre outras funções.
· Estágio com ensino médio no Colégio Maria Montessori

· Atividades: auxiliar de sala, ministrar aulas para toda turma, dar continuidade as aulas na falta de professores, desenvolvimentos de planos de aula, participação em reuniões de professores como concelhos de classes e reuniões com os pais de alunos;
· Aulas particulares de reforço de História para alunos do ensino fundamental e médio;
· Aulas particulares de História preparatórias para Enem.
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