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Objetivo 
Atuar na área de docência ou tutoria educacional no ensino médio e fundamental, para cursos técnicos, de graduação ou especialização. Organização de eventos institucionais e acadêmicos. 

Qualificações profissionais

Profissional com experiência em docência no ensino médio para cursos técnicos profissionais, orientação de projetos e coordenação de laboratório. 
Experiência em autoria de questões para simulados do Ensino Médio da rede privada de ensino, edição de materiais didáticos e livros científicos acadêmicos.
Conhecimento em ferramentas de gestão da qualidade (PDCA, Diagrama de Ishikawa, 5’s), bem como de elaboração e acompanhamento de análises físico-químicas e microbiológicas

Formação Acadêmica

· Mestrado em Educação – linha de pesquisa de políticas educacionais – Universidade Estadual do Centro-Oeste - UNICENTRO – cursando
· Especialização em Educação Profissional e Tecnológica - Instituto Dimensão – Maringá – cursando EAD
· Especialização em Educação Infantil – práticas pedagógicas – Faculdade Venda Nova do Imigrante - FAVENI – 2019 cursando (EAD)
· Graduação em Tecnologia de Alimentos – Universidade Tecnológica Federal do Paraná – UTFPR – Campus Ponta Grossa - 2016


Idiomas
· Espanhol intermediário
· Inglês básico

Cursos de Aperfeiçoamento
· Produção Editorial: acompanhamento dos trabalhos de edição do livro – UNESP - 100 horas – 2017

Atividades Extracurriculares
· Iniciação científica - Projeto: Criação de um Banco de Cepas Microbianas na UTFPR, Campus PG, por Criopreservação. 
Orientador (a): Giovana de Arruda Moura Pietrowski
· Realização de análises microbiológicas para alimentos (Estafilococos coag. positiva, Bacillus cereus, Salmonella sp., Coliformes Totais e Fecais e Clostrídium Sulfito redutor)
· Criação e desenvolvimento de um banco de cepas microbianas (Projeto) e preparação de aulas práticas, além de auxiliar professores e alunos em diversas atividades.
· Acompanhamento e agendamento de análises de TCC’s e Projetos de Pesquisa. 
· Organização e coordenação de jovens em viagem para a Jornada Mundial da Juventude - Cracóvia – Polônia - 2016 



Experiência Profissional

2019 - Centro Estadual de Educação Profissional 
Instituição pública de ensino técnico profissional e ensino médio
Docência de curso técnico do Ensino médio -  disciplinas de Microbiologia, Higiene, Segurança Alimentar. Aulas em sala de aula e laboratório de ciências, orientação de projetos e organização de visitas técnicas.

2017/ 2019 - SAE Digital
Editora de materiais didáticos para sistema de ensino privado
Autoria de questões para simulados de vestibular e ENEM em disciplinas de Química e Biologia – Contrato terceirizado por atividade desenvolvida.

2017/ 2019 - Editora Intersaberes 
Editora de materiais para graduação EAD da Uninter
Autoria de disciplinas EAD escola de teologia. Texto acompanha vídeo aulas para apoio do estudante. Pesquisa iconográfica de materiais diversos. Contrato terceirizado por atividade desenvolvida.
  
2015/ 2017 Universidade Tecnológica Federal do Paraná - UTFPR/PG

Instituição Tecnológica Federal de Ensino Superior, Pós-graduação e Extensão

Responsável pelo laboratório de microbiologia, assistência aos docentes e discentes na realização de análises, projetos de pesquisa, desenvolvimento de pesquisas avançadas.




