Apresentação

Responsável pela contratação de pessoal

NESTA

Estou encaminhando em anexo, cópia do meu “Curriculum Vitae” para apreciação e havendo necessidade de contratação de pessoal nesta conceituada instituição, me seja concedida uma oportunidade para desempenho das habilidades neste especificadas.

Outrossim, muito empenharei em aproveitar tal oportunidade para demonstrar minha capacidade e atender a vossa expectativa.

Atenciosamente,

Grenne Marly Moreira

“CURRICULUM VITAE”
1. DADOS PESSOAIS:
Grenne Marly Moreira

Pedagoga com especialização em Psicopedagogia

Data de Nascimento: 30/12/1970
Endereço Residencial:
Rua Sgt Roberto Maciel, nº 2223, Apto 102, Bl. 19 – Bairro Bacacheri

CEP: 82.515-095
Fone: (041) 3356-6710

           (041) 99192-7998
Endereço eletrônico:grenninha@hotmail.com
2. OBJETIVO:
· Atuar na área da Pedagogia; e,
· Atuar na área da Psicopedagogia.
3. FORMAÇÃO ACADÊMICA:
Graduação: 
Licenciatura Plena em Pedagogia com habilitação em Inspeção Escolar/ Faculdades Unidas Católicas de Mato Grosso – FUCMT, Campo Grande, MS, 1992.
Pós-Graduação: 
Especialista em Métodos e Técnicas de Ensino/ Universidade para o Desenvolvimento do Estado e da Região do Pantanal – UNIDERP, Campo Grande, MS, 1996.
Pós-Graduação: 
Especialista em Psicopedagogia/ Centro Internacional de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão - CIPPEX, Curitiba, PR, 2002.
4. EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL:
· Trabalhos na área da Pedagogia e Psicopedagogia Domiciliar desde o período de 2005 até hoje. Curitiba-PR.
· Trabalhos voluntários na área da psicopedagogia/ Creche Aldeia Betânia – período de out/2009 a nov/2010. Colombo – PR.
· Secretária/ NESF Núcleo de Estudos em Saúde da Família – Setor de Ciências da Saúde – UFPR. Período: Mar/ 2006 a Ago/ 2007. Ctb/PR.

· Monitora Pedagógica/ Instituto Rubens Portugal – IRP. Período: Nov/2000 a Mai/2003. Curitiba, PR. 
· Secretária Auxiliar na elaboração final de projetos de autorização e reconhecimento de cursos/ Faculdades Integradas de Campo Grande – FIC/UNAES. Período: Mar/97 a Set/99. Campo Grande, MS.

· Secretária da Coordenadoria de Extensão, Diretoria de Ensino e Pró-Reitoria Acadêmica/ Universidade para o Desenvolvimento do Estado e da Região do Pantanal – UNIDERP. Período: Set/95 a Set/99. 

· Secretária da Diretoria Geral/ Faculdades Integradas de Campo Grande – FIC/UNAES. Período: Nov/94 a Ago/95. Campo Grande, MS.
· Secretária de Cursos/ Consultoria de Educação – Diretrizes. Período: Jun/93 a Nov/94. Campo Grande, MS.
· Educação Infantil/ Centro de Ensino Tales de Mileto. Período: Jun/89 a Dez/89. Campo Grande, MS. 

· Atividades Complementares/ Universidade para o Desenvolvimento do Estado e da Região do Pantanal – UNIDERP. Campo Grande, MS. Adjuvante nos Projetos de Autorização e Reconhecimento dos seguintes Cursos de Graduação: Administração, Agronomia, Ciência da Computação, Ciências Contábeis, Ciências Econômicas, Direito, Engenharia Civil, Engenharia Elétrica e Eletrônica, Letras, Farmácia, Medicina Veterinária, Odontologia, Pedagogia e Psicologia.
5. OUTRAS ATIVIDADES:
· Monitoria Pedagógica do Instituto Rubens Portugal – em 5 (cinco) Eventos PROGEST – Seminário de Gestão na Educação,SEED Secretaria do Estado de Educação – Centro de Capacitação da Universidade do Professor em Faxinal do Céu – Pinhão/PR.
· Coordenadoria Administrativa – Aplicação de trabalhos em grupos, elaborados pelo Instituto Rubens Portugal – Evento Encontro de Documentadores Escolares, SEED Secretaria do Estado de Educação – Centro de Capacitação da Universidade do Professor em Faxinal do Céu – Pinhão/PR.
· Monitoria Pedagógica do Instituto Rubens Portugal – Evento Matrículas e Calendário Escolar 2002, SEED Secretaria do Estado de Educação – Centro de Capacitação da Universidade do Professor em Faxinal do Céu – Pinhão/PR.
· Participação como docente em 2 (dois) Eventos Todos Somos Educadores, SEED Secretaria do Estado de Educação – Centro de Capacitação da Universidade do Professor em Faxinal do Céu – Pinhão/PR.
· Monitoria Pedagógica do Instituto Rubens Portugal – Evento Educação Inclusiva, SEED Secretaria do Estado de Educação – Centro de Capacitação da Universidade do Professor em Faxinal do Céu – Pinhão/PR.
· Monitoria Pedagógica do Instituto Rubens Portugal – em 3 (três) Eventos Gestão Compartilhada, SEED Secretaria do Estado de Educação – Centro de Capacitação da Universidade do Professor em Faxinal do Céu – Pinhão/PR.
Curitiba-PR, Janeiro de 2018
Grenne Marly Moreira
