Layara Feifer Calixto Seco
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Residencial: (41) 3153-0323
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                Idade: 26 Anos
Estado Civil: Casada
Formação Acadêmica


Graduação em Biblioteconomia Universidade Estadual de Londrina – UEL Conclusão em 2013


Mestra em Ciência da Informação Universidade Estadual de Londrina – UEL Conclusão em 2017


Apta a ministrar disciplinas relacionadas a metodologias de pesquisa, normalização de trabalhos acadêmicos e Biblioteconomia 
Experiência Profissional


· 2008 (Trabalho Temporário) – Ula-Ula Sorvetes, Apucarana – PR.

Atividades   desenvolvidas:   Garçonete.   Atendimento   ao   cliente,   prestando esclarecimentos sobre preços e sobremesas disponíveis, controle de pedidos, entrega de sobremesas e bebidas, e, apresentação de cardápio.

· 2008 – 2009 (Trabalho Temporário) – Tulipa Essências, Apucarana – PR.

Atividades desenvolvidas: Vendedora. Atendimento ao cliente na exposição de produtos de limpeza, óleos, essências, sabonetes, velas, perfumarias e matéria- prima para preparação dos produtos mencionados. Auxílio na ministração de cursos   para   preparação   de   produtos   de   limpeza,   velas,   sabonetes   e perfumarias.

· 2009 – 2012 – Escola Alfa, Educação Infantil e Ensino Fundamental, Londrina – PR.

Atividades desenvolvidas: Auxiliar de biblioteca. Desenvolvimento da coleção da  biblioteca;  hora  do  conto  com  utilização  de  recursos  audiovisuais  (sons, instrumentos,  fantoches,  entre  outros);  feira  de  livros;  atendimento  aos usuários; empréstimo, devolução e renovação; conservação e restauração de documentos; e indexação.

· 2013 – 60 horas de estágio curricular obrigatório na Biblioteca Pública Municipal de Londrina.

Atividades  desenvolvidas:  Empréstimo  e  devolução;  indexação;  restauração; catalogação e classificação de documentos pelo sistema de Classificação Decimal de Dewey.

· 2013 – 60 horas de estágio curricular obrigatório na Casa de Cultura da UEL.

Atividades desenvolvidas: Classificação de partituras musicais, livros e outros tipos   de  documentos   pelo  sistema  de  Classificação  Decimal  Universal; Etiquetagem de fitas VHS.

· 2013 – 60 horas de estágio curricular obrigatório no Colégio Adventista de Londrina.

Atividades  desenvolvidas:  Empréstimo,  devolução  e  renovação  de  livros; restauração de livros; análise de assunto.

· 2015 – 30 horas de Estágio Docência no curso de graduação em Biblioteconomia. Disciplina: Mediação da Literatura Infanto-juvenil em bibliotecas.

Atividades desenvolvidas: Aula expositiva sobre mediação da literatura infanto- juvenil na biblioteca, com subtópicos relacionados à mediação da informação e da leitura, apropriação da leitura pelo indivíduo e a mediação cultural, utilizando subsídios da revisão de literatura realizada. Atividade sobre leitura corporal e uma dinâmica relacionada à mediação oral.

· 2017 – Participação como banca examinadora de Trabalho de Conclusão de Curso do discente do curso de Biblioteconomia Christoffer Moacir Sabatke.

· [bookmark: _GoBack]2017 – Fevereiro a Julho [Bibliotecária Freelancer] – Escola Villas Boas – Londrina – PR

Atividades desenvolvidas: Classificação de livros de acordo com a CDD (Classificação Decimal de Dewey), catalogação de materiais utilizando a AACR2,  indexação,  automatização  da  biblioteca  com  o  software  Biblivre, etiquetagem, atendimento aos usuários, empréstimo, devolução e renovação de livros.

Qualificações e Atividades Complementares



· Espanhol básico – Curso realizado no período de 2007 a 2008 no Centro de Línguas Estrangeiras Modernas – Celem, do Colégio Estadual Alberto Santos Dumont em Apucarana – Paraná.

· Participação na qualidade de apresentadora de trabalho no IV Seminário em Ciência da Informação – SECIN. 2011. Carga horária: 30 horas.

Participação como aluna bolsista de iniciação científica da Universidade Estadual  de  Londrina,  modalidade  PIBIC/CNPQ,  desenvolvendo  atividades relativas à pesquisa no projeto de pesquisa intitulado: “Processos e Produtos de Análise e Síntese na Representação da Informação em Áreas Básicas de atendimento à Comunidade”, no período de 2011 a 2012. Carga horária: 976 horas.

· Participação na Reunião Biblioteca Escolar de Londrina em Evidência, realizada pelo Projeto de Pesquisa “A Oralidade na Mediação da Informação, da Leitura e da Memória” no dia 31 de agosto de 2012.

· Participação na qualidade de apresentadora do curso de Biblioteconomia na Feira de Profissões da UEL, em 2012. Carga horária: 08 horas.

· Participação na qualidade de apresentadora de trabalho no 21.º Encontro Anual de Iniciação Científica e 2.º Encontro Anual de Iniciação Tecnológica e Inovação – EAIC. 2012. Carga horária: 1 hora.

· Participação como Estudante Especial da disciplina “Mediação Informacional e Comunicacional” do Programa de Pós-graduação em Ciência da Informação (PPGCI), Mestrado Acadêmico. Fev. 2014 a Maio 2014.

· Atuação como aluna bolsista (modalidade CAPES) no Programa de Pós- graduação em Ciência da Informação (PPGCI - UEL), desenvolvendo pesquisas relacionadas à mediação da informação. 2015 – 2016.

· Participação semanal no grupo de pesquisa do PPGCI – UEL intitulado “Ética, mediação e apropriação na Ciência da Informação”. 2015 – 2016.

· Disciplinas cursadas durante o período letivo do PPGCI – UEL: Fundamentos da Ciência da Informação; Comportamento e Competência Informacionais (que resultou em artigo científico publicado no dia 12 de março de 2016); Redes de Conhecimento; Pesquisa em Ciência da Informação; Memória Organizacional e Informacional; Tópicos Especiais em Ciência da Informação: Surveys no Âmbito da Ciência da Informação; Produtos e Serviços de Informação; Dissertação I, II, III e IV.

· Dissertação apresentada em 27 de abril de 2017 e indicada pela banca examinadora para concorrer em âmbito nacional ao Prêmio ANCIB de Teses e Dissertações.

· Currículo Lattes: http://buscatextual.cnpq.br/buscatextual/visualizacv.do?id=K4475239T6
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· CALIXTO, L. F. O ensino da Biblioteconomia no Brasil: o processo de implantação do curso na modalidade a distância. 2013. 52 f. Trabalho de Conclusão de Curso (Gaduação em Biblioteconomia) – Universidade Estadual de Londrina, Londrina, 2013.

· SECO, L. F. C.; SANTOS, Z. P.; BARTALO, L. Comportamento Informacional e Compartilhamento da Informação no Instagram. Revista ACB: Biblioteconomia em Santa Catarina, v. 21, n. 1, p.46-60, 2016. Disponível em:
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· SECO, Layara Feifer Calixto. Mediação e inclusão informacional para musicistas cegos. 2017. 118f. Dissertação (Mestrado em Ciência da Informação) – Universidade Estadual de Londrina, Londrina, 2017. Disponível em: http://www.bibliotecadigital.uel.br/document/?code=vtls000215276
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