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TÍTULOS UNIVERSITÁRIOS

· Aluno de Pós Doutorado do programa de pós-graduação em matemática desde Maio de 2019.

· Doutor em Matemática. PPGM-UFPR - modalidade sanduíche no exterior, fomentado pela CAPES, conclusão em 2016.
· Mestrado em Matemática. PPGM-UFPR, conclusão em 2013.
· Bacharel em Matemática. UFPR, conclusão em 2010. 

Experiência profissional


· Professor substituto do departamento de matemática da Universidade Federal do Paraná (UFPR) de Abril de 2019 a Agosto de 2019.

· Professor colaborador do departamento de matemática e estatística da Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG) de Abril de 2017 a Fevereiro de 2019.

aTIVIDADES EM ENSINO SUPERIOR E EXTENSÃO


· Membro de banca examinadora de trabalho de conclusão do Curso de Graduação em Matemática Industrial da Universidade Federal do Paraná da aluna Inajara da Silva Freitas, com trabalho intitulado MÉTODO DE INTERSEÇÃO DE ESFERAS APLICADO AO CÁLCULO DE ESTRUTURAS DE PROTEÍNAS, 8 de março de 2013. 

· Membro de banca examinadora de trabalho de conclusão do Curso de Graduação em Matemática Industrial da Universidade Federal do Paraná do aluno Rafael Cristian Markus, com trabalho intitulado ESTUDO DESCRITIVO DE ALGORITMOS GENÉTICOS E SUAS FUNDAMENTAÇÕES, 8 de março de 2013. 
· Membro de banca examinadora do 23° Evento de Iniciação Científica (EVINCI) da UFPR em 6 de outubro de 2015.
· Aluno bolsista de projeto de pesquisa e extensão integrado da UFPR e da empresa de energia elétrica COPEL intitulado EXPANSÃO DO PLANEJAMENTO DA DISTRIBUIÇÃO CONSIDERANDO ASPECTOS DE CONFIABILIDADE em 2008.
· Participante do programa doutorado sanduíche no exterior fomentado pela CAPES em Georgia Institute of Technology durante 2014-2015.

· Aluno participante do Curso de verão do IMPA 2012 – Extremal and Probabilistic Combinatorics.
Produção científica

Manuscritos publicados em periódicos:

· An accelerated non-Euclidean hybrid proximal extragradient-type algorithm for convex-concave saddle-point (Optimization Methods and Software, vol 32, nº 6, pags 1244-1272, 2017.)
Manuscritos submetidos e em fase de revisão:

· Generalized Graph Product and its Application on Finding Solutions of the n-Queens Problem (Submetido para Discrete Mathematics em Julho de 2019.)

· Modular Knight Distance in Graphs and Applications on the n-Queens Problem (Submetido para Discrete Mathematics em Novembro de 2019.)
Apresentações de trabalho:
· Apresentação de palestra intitulada DISTÃNCIA DE CAVALO MODULAR EM GRAFOS E APLICAÇÕES NO PROBLEMA DAS N DAMAS durante o Encontro Especial de matemática Aplicada e Computacional da UFPR em outubro de 2019.

· Ministrador de minicurso intitulado XADREZ, TEORIA DE NÚMEROS E TEORIA DE GRAFOS: O PROBLEMA MILENAR DAS n DAMAS durante o 1° Simpósio Integrado de Matemática (SIGMAT) da UEPG em outubro de 2018.

·  Apresentação de palestra intitulada ALGORITMO HÍBRIDO EXTRAGRADIENTE PROXIMAL NÃO-EUCLIDIANO PARA PROBLEMAS DE PONTO-DE-SELA durante o 31° Colóquio de Matemática do IMPA em agosto de 2017.
·  Apresentação de palestra intitulada APLICAÇÃO DO SISTEMA DE GIRARD NO CÁLCULO DE RAÍZES DE POLINÔMIOS durante o CMAC SUL em fevereiro de 2014.

· Apresentação de pôster intitulado A QUASI-NEWTON METHOD FOR SOLVINGS A SPHERES INTERSECTION PROBLEM durante X Brazilian Workshop on Continuous Optimization Celebrating Clovis Gonzaga’s 70th Birthday em 2014.

· Apresentação de trabalho intitulado TÓPICOS EM DEFLAÇÃO DE POLINÔMIOS durante o 18° Evento de Iniciação Científica (EVINCI) da UFPR em outubro de 2010.
· Apresentação de seminário intitulado TÓPICOS ESPECIAIS EM ANÁLISE NUMÉRICA durante o 17° Evento de Iniciação Científica (EVINCI) da UFPR em outubro de 2009.
INFORMAÇÕES ADICIONAIS


· Experiência no exterior – Trabalhou sob supervisão do Prof. Renato D. C. Monteiro nos Estados Unidos entre 2014 e 2015.
· Inglês – Intermediário via Legacy English School e aperfeiçoado com experiência no exterior.
· Japonês – Intermediário, auto-instruído.
· Experiência em produção de material didático (banco de questões/rotas de aulas – grupo Uninter)

· Conhecimento avançado de programação em Matlab: computação matricial, funções, sub-rotinas, estruturas, uso de pacotes externos desenvolvidos por usuários. 
· Conhecimento básico de programação em c++: laços, funções, vetores, programas de interação elementar com usuário. 

· Curso de programação em Python por Datacamp

· Curso de programação em R por Datacamp

· Conhecimento básico de html,css e javascript: confecção básica de páginas de internet, botões, formulários.
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